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5.1 7ILIYXL

b DM E T D720 O FE 27 LT 1) Xl (algorithm) & WV ET, FEiE, T T L
72 10 % r MEEUCAEH L7 FIRCY 7 MEE LR LEOATHITESH Y B2 FTT 25 FIED
TNAIAYXALTT, UFTO200MBEOT7 VT ALZEEZTHELE I,

BOIOREE LT, EOBBOVITRERDLZTINAY ALEEZTHELL I, RO
DFIZ

d@i—1)=1+3+ -+ @2n-1)=n’

=1
THZ LI, NEFAT S EEOEE N (= n2) OFHH VN OFEUEE Kb 5 = L N Tx £
F., FlE LT, 5 (= N) DFHIR VB OTEMEAE RO THEL X 5,

5=(1+3)+1={14+(2-2—-1)}+1

TG, b DOFEHGROBELEE/31E2 L7 £, IEURLITS LALE TRO DI, 5 % 100 £5
LT (" 100N = n? <= V100N = vVn2 <= 10v/N = n <= VN = n + 10)

500 =20%+100 = (1 + 3+ -+ 39) +41 + 43 + 16
={(1+3+--+39+41+(2-22-1)} +16

B HZ LT, 22% 10 TERUL S5 OFHROIT{UUE 2.2 NS HLET,

ot otibid, RO XY FOT L s 7T =R Y RI—LWHEFEENEZE L (F4—TF - TASXx T T L
KB =T (BHELMEEOFEE)] L5 ELICHE LT, algebra (fREF) LW SENEFNE L, F/2, =
DORFFEDOLTET T 7T—XN ZI—=PELTT AT RLENWIFEICR T Wbl TWET,
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FIZ, IMERBLT S 260 F TRD BHITIX, 5 % 10000 % LT (. 10000N = n? <= v/10000N =
Vn? <= 100y/N = n <= /N = n = 100)

50000 = 2202 + 1600 = (1 + 3 + -+ + 439) + 441 + 443 + 445 + 271
—{(1+3+4---+441 + 443+ (2-223 — 1)} 4 271

EREET D LT, 223 & 100 THIAUX 5 O HROULE 2.23 G HVET, FERIZ, Z O
TRz 0 3BT 5 DY GIROITPME 2 LB E TRO D Z LB TEET,

2OHODOMEE LT, EOE x, y DERKAKIEL (greatest common divisor) 23k 5H 7 /L=
ALEBZEZTHELEY, L, x>y & LET, PIEMNRREETFTE LA I ATHIUL,
A=Yy FOEREEVWIFLART AT XANHHZ L& L H>TNT,

x ,y=00 L X,

d =
ged(@,y) {gcd(y,azmody) JYAODE X

THZBNEE, y=012725 F THRVIRL ged ZFHHETHITRAANEDS RO S E T, 727
L. zmodyldz &y CHIoTRVERLET, £/, EOEHK x, y Df/IAREE (least common
multiple) |%

lem(z,y) = (z x y)/ ged(z, y)

EHETLHZELTROLNET, HlE LT, 1234 & 56 D KAKIE & F/NAEE A RO THE
Lk, EROBBRKEMND & BRAKEIL

gcd(1234,56) = ged(56,2) = ged(2,0) = 2
RIS AN/ Y
lem(1234,56) = (1234 x 56)/ ged (1234, 56) = 69104/2 = 34552
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=1
BIE 2 =—72 Vv FORRERE T, 3235 & 875 D RAKIE & e/ NAEE A RO S0,

MRE 3 L0 vy, 2 (v >y > 2) DRKAEEB/IABEITEDO LS ICTERkD bD
MEZ TR E,
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5.2 AN

AN (flow chart) 7 VTV XAZKA( LD T, arCa—XORBFEIEE R DT —
Z OFiA - HIESMY: - FATOHR /2 LIZ W TN S22 W CERBL L E T, MO X 91T
TNV ALEHAT D EiE, MEOERSHITEITEEZ LVBfEICT 720, 7a s
TAMERDORERFT LRV ET, £lo, FBHICHLEMIBRAD I ENTEET,

TN OWTEE L BAT 2RI, HinXSe7 177 ATHW LI DA L ko stz o0
THEELARTNEIRLRN I ER”HY 7, avEa—HiT Wﬁ&@ihéﬁﬁ%%%fé%ﬁ
fEDZEAL & 25D gt JIO’C7D77A%3§??LT1/‘%§'T MK DEGEITIE, 252l
RAT DL T« 1) EFil L, o & 12T 5 ifxljuﬁbfxﬁf>kmaSZM
AR LET, £z, 7rI7 I I EFEOEIE, A% Te=1) O X 2GR T 570,
ZCHAERT =1 (2 L1035 LWV)) EEEVLARVEIIZLTLEEY, CEFETI ==
(BB EEDPFELNRLIE)] DHAVWLRET, B, X TE T 7 IV SEOEET

TR THEENDH DO THRUNIFHARZ T IV,

BEIZOWNWT, 9 —D2DEESITr—2+1z=z+1 ¢RI NTWAHETT, i

I, 2z OMEIZ1ZRE L TaIlIlfRATLHEN D BEBRTT, flxiX, 2%z OEN2 ThoT &
fék T2+ 1R =2+1%2FETT5L2DMEIE3 (=2+1D)ICRVET, 2=2+1%2%
FOEXNELEENTHL0=1L Vol HFWRRBIZR DO THEZRNEIITLTIEE N,

AT, WA owfﬁb<ﬁfw%ibiooﬁhﬂﬁ%m%héikﬁ%uﬁﬂ5l
DFE LD FITNAIZ, it - #E61 « AJ) - Yl - QPR - EFRF LR - L— T b - b— Tl
TefaERELET, MAKITZINLOREEHR TR ETERENET,
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x—1234
y< 56
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